ArC

by Schneider Electric

Guida all'installazione

Kit rail per serie rack Easy UPS On-Line

Importanti informazioni di sicurezza

Leggere attentamente le istruzioni e osservare I'apparecchiatura per migliorare la conoscenza del dispositivo prima di
installarlo, utilizzarlo o sottoporlo a manutenzione. Nel presente documento o nell'apparecchiatura possono apparire i
seguenti messaggi speciali per avvertire di potenziali pericoli o per richiamare I'attenzione su informazioni che
chiariscono o semplificano una procedura.

L'aggiunta di questo simbolo a un'etichetta di sicurezza del prodotto di pericolo o
avvertenza indica che esiste il pericolo di scossa elettrica che pud provocare lesioni
personali nel caso di mancata osservanza delle istruzioni.

Questo ¢ il simbolo di allarme di sicurezza. Viene utilizzato per avvertire della possibilita
di lesioni personali. Rispettare tutti i messaggi di sicurezza che seguono questo simbolo
per evitare possibili lesioni 0 morte.

A PERICOLO

PERICOLO indica una situazione di pericolo che, se non evitata, provoca morte o gravi lesioni.

A AVVERTENZA

AVVERTENZA indica una situazione di pericolo che, se non evitata, potrebbe provocare morte o gravi lesioni.

A ATTENZIONE

ATTENZIONE indica una situazione di pericolo che, se non evitata, potrebbe provocare lesioni leggere o
moderate.

AVVISO

AVVISO si riferisce a pratiche non correlate a lesioni fisiche.




Descrizione del prodotto

Questi kit rail sono ideali per il montaggio di rack Easy UPS in un rack. Questi kit rail possono supportare

apparecchiature che misurano da 16,75" (43 cm) a 17,7" (45 cm) di larghezza. SRVRK1 pud supportare

apparecchiature con un peso massimo di 60 kg e SRVRK2 puo supportare fino a 100 kg.

Contenuto della confezione

Il materiale d'imballo é riciclabile; conservarlo per I'eventuale riutilizzo o smaltirlo in modo appropriato.

SRVRK1

1)
Dispositivo di scorrimento
rail sinistro

(6)
Dado a gabbia

SRVRK?2

1)
Dispositivo di scorrimento
rail destro

8¢
e

(4)

Prigioniero di fissaggio

1)
Dispositivo di scorrimento
rail sinistro

(6)
Dado a gabbia

1)
Dispositivo di scorrimento
rail destro

PP P
PP P

Po2e

M)

Manuale dell’utente

PP P
PP

(®)
Viti M6

M)

Manuale dell’utente

Kit rail per serie rack Easy UPS On-Line



Installazione

Installare SRVRK1
Attenersi ai passaggi di seguito per installare SRVRK1.

1. Inserire 4 pezzi di dadi di fissaggio nelle seguenti posizioni dei dispositivi di scorrimento rail. Assicurarsi di fissarli
saldamente. Quindi, separare le due estremita dei dispositivi di scorrimento rail e inserirle in uno chassis.
Assicurarsi che la distanza di trazione corrisponda alla profondita dello chassis del rack e posizionare i prigionieri di
fissaggio sui fori corrispondenti sulle colonne di supporto. Ad esempio, se la profondita dello chassis del rack & 700

mm, si consiglia che la lunghezza di trazione dei dispositivi di scorrimento rail sia di 700 mm.

Prigioniero di
fissaggio

Prigioniero di
fissaggio

MeCeMe|
mEEe

Prigioniero di
fissaggio

Prigioniero di
fissaggio

B e

2. Utilizzare 4 viti M6 per montare i dispositivi di scorrimento rail nello chassis. Vedere la tabella di seguito.

MeN=N=N="=0

Viti M6

QeQemO=00=0=0=C

T
2
3
J
J

Viti M6

3. Inbase all'altezza dell'UPS, collocare 6 dadi nella posizione corretta.

Dadi a gabbia x 3

Dadi a gabbia x

cdedededededsdedede

Dadi a gabbia x 3

Dadi a gabbia x 3

Kit rail per serie rack Easy UPS On-Line 3



4. Collocare I'UPS con le alette montate sul supporto rail.

AeCeCeeMeMe OO0

-

NeCeOeOeOsOeOeEeO-0

OeOeOeOeOeOeOeC=00

sClsleMeMeleeOeOeOe

5. Fissare I'UPS in posizione con 4 viti.

Il montaggio € completo.

6.

Installare SRVRK?2

Attenersi ai passaggi di seguito per installare SRVRK2,

scorrimento rail destro e sinistro davanti. Vedere la tabella di seguito.

1. Utilizzare 4 viti per montare i dispositivi di

Pe0+0:0:0:0s0e0=0c@eEe0s0e e De 0

Pe0e0eOs0Os0e0eOeOeNsTeCoCe Mo e

Kit rail per serie rack Easy UPS On-Line



2. Utilizzare 4 viti per montare i dispositivi di scorrimento rail destro e sinistro dietro. Vedere la tabella di seguito.

| Dadi a gabbia

fe0+0:0+0:0e000s0s0s0e00s0°050

In base all'altezza dell'UPS, collocare dadi nella posizione corretta.

3.

4. Collocare I'UPS sul supporto rail e fissare I'UPS in posizione con viti.

goooogeannong

*0s0e0e0e0e0 o000 OeOeOeMoeMo el

Il montaggio € completo.

5.

Be0+Q:0e0eQeOsDe0eOeOeOsOsOe0a

Kit rail per serie rack Easy UPS On-Line



Assistenza clienti internazionale di APC by
Schneider Electric

L'assistenza clienti per questo e altri prodotti APC by Schneider Electric pud essere richiesta gratuitamente
tramite una delle modalita descritte di seguito:
« Visitare il sito Web di APC by Schneider Electric per accedere ai documenti nell'APC by Schneider Electric
Knowledge Base e richiedere assistenza.

—www.apc.com (sede principale della societa)
Collegarsi alle pagine Web APC by Schneider Electric dei paesi specifici per informazioni

sull'assistenza ai clienti.

—www.apc.com/support/
Supporto generale tramite ricerca nell' APC by Schneider Electric Knowledge Base e utilizzando la

funzione di supporto online.
 Contattare un Centro assistenza clienti APC by Schneider Electric via telefono o e-mail.
— Per individuare i centri di assistenza nei diversi paesi, visitare la pagina www.apc.com/support/contact
per informazioni di contatto.
Per informazioni sull'assistenza clienti locale, contattare il rappresentante APC by Schneider Electric o altri
distributori presso cui si € acquistato il prodotto APC by Schneider Electric.

© 2018 APC by Schneider Electric. APC e il logo APC sono di proprieta di Schneider Electric IT 990-91207
Industries S.A.S. o di aziende affiliate. Tutti gli altri marchi appartengono ai rispettivi proprietari. 08/2018


http://www.apc.com/
http://www.apcc.com/support
http://www.apc.com/support/contact

	Importanti informazioni di sicurezza
	Descrizione del prodotto
	Contenuto della confezione
	Installazione
	Installare SRVRK1
	Installare SRVRK2

	Assistenza clienti internazionale di APC by Schneider Electric
	– www.apc.com/support/


